
TEKSTI: JUTTA KOIVULA

KUVAT: JUKKA HELMINEN JA ARTTU TOIVONEN 

Ratsastuspukeutuminen on vaikeaa, sillä lajia harraste-
taan ympäri vuoden hyvin vaihtelevissa sääoloissa. Lisäk-
si ratsastusvaatteissa tulisi vielä tarjeta tallilla siihen asti, 
että hevonen on hoidettu ratsastuksen jälkeen. Erilaiset 
kosteutta siirtävät materiaalit ovat todella käyttökelpoisia 
alimmissa vaatekerroksissa, jottei ratsastaja hikisen val-
mennustunnin jälkeen palelisi märissä vaatteissa.

Lähes kaikki ulkoiluvaatteet ovat jo kosteutta hylkiviä tai 
täysin veden- ja tuulenpitäviä, mikä on arvokas ominai-
suus syksyn maastoretkillä. Myös saumat on usein teipat-
tu, joten ratsastaja pysyy kuivana ja lämpimänä pitkälläkin 
kävelylenkillä.

Uudet kuosit tulevat myös ratsastushousuihin, joissa 
löytyy kontrastipaikkoja sekä raitaa ja ruutua. Näillä sivuilla 
esittelemme herkullisia uutuuksia.

Syksyn vSyksyn värikrikäs
ratsastusmuotiratsastusmuoti

Tänä syksynä talleilla näkee 
muitakin värejä kuin turvallista 
tummansinistä. Värikartta on 
aiempaa laajempi ja materiaalit 
yhä paremmin ratsastuksessa 
toimivia.

Western-muoti on aina muodikasta! Molemmilla tytöillä 
Stars & Stripes -paitapuserot 66,50 ja huivit à 4 euroa. 
Maijalla Continental-farkut 59 euroa, vyö ja solki. Bootsit 
Continentalin Alabama 175 €. Musta Renegade-huopahattu 
116,45 €. Nahkavyö 60,80 €, solki 105 €.
Tainalla Cowboy classic –farkut 65 €, niiden päällä JD:n 
komeat kaksiväriset mokkachapsit 205 €. Vyö 96 € ja 
solki 10+5 €. Jalassa Cowboy Classic –mokkabootsit 
175 €. Valkoinen Renegaden lierihattu 85,90 €. Kaikki 
Eläinympyrästä.
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Jessicalla Passierin 
Outdoor-takki 
169,90 €, joka 
pitää lämpimänä, 
saatavana myös 
sinisenä. Cavallo 
Champion -housut 
upealla raitakuosilla 
165 €. 
Meritalla Cotton 
Naturalsin 
Diana-housut 
matalammalla 
vyötäröllä 45 €. 
Wembleyn turvaliivi 
vetoketjulla, lapsille 
95 € ja aikuisille 
110 €. Eurohunterin 
turvajodhpur 75 €. 
Hauska raippa 7 €. 
Eurohunterin 
fleecepusero Nicole 
aikuisille ja lapsille 
35 € ja Wembleyn 
Low Profile –kypärä, 
jossa on uudenlainen 
muotoilu 55 €.



Syksyn värikäs
ratsastusmuoti

Maijalla Euro-Starin Myron-
untuva liivi 94 € ja sen alla Tattinin 
Galassia-takki, joka on valmistettu 
sukelluspukukankaasta, 57 €, 
Idän Ratsu. Jalass Euro-Starin 
pikkuruudulliset Klarissa-
housut kokopaikoilla 135 €. 
Jalassa Soubiracin Sahara-
lampaankarvavuoriset kengät 195 €. 
Puseroa lukuunottamatta kaikki 
Hipposportista.

Abekon Strömsholm-ratsastussadetakki suojaa sekä ratsastajaa että satulaa vedeltä. 
Pitkät lahkeet voi kiinnittää jalan ympäri. Takki on kevyt ja menee pieneen tilaan. 99 €. 
T:mi Sakari Lilleberg.
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Meritalla Euro-Starin Hunter-Check 
ruudulliset lasten ratsastushousut 
kokopaikoilla 150 € ja Euro-Starin 
Mono-toppaliivi 94 € sekä Hubertuksen 
tallipuukkarit 89 € Kaikki Hipposportista.
Oonalla PK Floristan tikkitakki n. 145 €, PK 
Tornado swetarineule n. 86 €, PK Kroongraf 
-poolo, kosteutta siirtävä n. 52 €, B2B 
Super Cut -ratsastushousut polvipaikalla 
alk. 67 € sekä PK sukat noin 13 € sekä 
Milano jodhpurit alk. 69 €. Kaikki Kaprioli 
Tradingista.

Maijalla tyylikäs Pikeur 
Emee -talvitakki erittäin 
pehmeällä kauluksella 
noin 180 €. 
Pikeur Highlight GPA 
-kypärä, erityisen 
kevyt ja kestävä 
100% hiilikuitukypärä 
jossa käsityönä 
tehdyt nahkaosat. 
Suositushinta 1590 €. 
Hyvin istuvat Pikeurin 
Lugana-ruutuhousut 
noin 160 €.
Tainalla Monaco 
tikkitakki n. 63 €, sen 
alla Pariisi -neulepaita 
n. 83 €. Jalassa 
B2B Manchester 
-samettihousut 
kokopaikalla n. 99 €. 
Fleecekäsineet alk.5,80 
€ ja Euro-Lite musta-
hopeanvärinen kypärä 
alk. 88 €. Milano 
jodhpurkengät alk. 69 €.



Meritalla Pikeur Cedric lasten fleece, 
rinnassa ponibrodeeraus. Noin 55 €. 
Pikeurin teflon-pinnotettu Kaya-tikkiliivi 
noin 50 €. Lasten Roeckl Meridith 
Michaels-Beerbaum -käsineet vuorilla 
noin 29 € ja Pikeur Lugana lasten 
ratsastushousut ruutukuosilla noin 115 €.
Karolla Pikeurin Gianna-untuvatakki, jossa 
vettä hylkivä pinta, noin 155 €. Pikeur 
Mondega ruutuhousut, noin 165 €. Pikeur-
polvisukat noin 14 €. Kädessä Roeckl 
Finesse -käsineet vuorilla noin 56 €.

Tainalla Euro-Starin Gritt pystyraitaiset 
jodhpur-housut musta-pun kontrasti-
kokopaikoilla 240 € ja Euro-Starin 
Darcie-toppatakki fleecevuorella 137 € 
sekä Soubiracin karvavuoratut Fox-
kengät 165 €. Kaikki Hipposportista.

Oonalla DMS:n kokopitkä 
Rainy-sadetakki 104 €. Takissa 
on kaksisuuntainen vetoketju 
ja kauluksessa huppu. Vuori 
Coolmaxia. Takki toimitetaan 
vyölaukussa, jossa se kulkee 
kätevästi mukana. Horsepro.

Oonalla JX Equestrianin kevyesti topattu 
Gitania-pusakka 71 €.
Jessicalla JX Equestrianin vuorattu Laika-
fleece 71 € ja Wendy-takki 92 €. 
Kaikki Marnela Oy:ltä.
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Maijalla Passierin punainen polarfleece on 
kuin omiaan syksyyn 79,90 €, saatavana 

myös sinisenä. Cavallon Chagallino-housut 
tukevalla talvikankaalla 140 €. Cavallon 

jodhpurit korkealaatuisesta nahasta 110 €. 
Eurohunterin Autumn-käsine thinsulate-

vuorella ja nahkaisella kämmenpuolella 15 €.
Tainalla Eurohunterin Bomber-pusakka, joka 

sopii hyvin myös brodeerattavaksi 89 €, 
saatavana myös tummansinisenä. Cotton 

Competition -ratsastushousut 85 €. Cavallon 
silhouette-chapsit 98 € ja Eurohunterin 

turvajodhpur-kengät 75 €. Ilmastoitu 
Aerowave-kypärä 89 €. Eurohunterin GP-

käsineet takaavat tukevan ohjastuntuman, 
15 €. Timantilla koristeltu kouluraippa 23 €.



Tainalla JX Equestrianin Delight-takki 130 € ja Wanda-housut 107 €. Meritalla Jessy-takki 104 € ja Gritta-housut 48 €. Maijalla JX 
Equestrianin Franka-takki 190 € ja ratsastuspaikkaiset Wanda-housut 107 €. Kaikkien asujen materiaali on veden- ja tuulenpitävää 
mutta hengittävää. Puvuissa on heijastavasta aineesta ommellut tereet ja jaloissa erilliset heijastimet. Kaikki Marnela Oy:ltä.

Oonalla Tattinin Costellazione-
tikkiliivi. Kevyt liivi, jossa 
irrotettava huppu ja säädettävä 
helmanauha. Lasten koot, hinta 
34 euroa, Idän Ratsu.

Klassikko! Eurohunterin Calgary-
talvitakki ja talviratsastushousut. 
Saatavilla kokoja lapsille ja aikuisille 
Takki 79 ja housut 79 €. Aigle Paddy 
tallikengät sopivat keliin kun keliin, 
lämmin teddyvuori, noin 55 €. 
Eurohunterin Polar-talvikäsine 15 €. 
Eurohunter-kypärää saatavilla 
neljässä eri värissä: musta,sininen, 
vihreä ja ruskea, 55 €.
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Oonalla CMD 
Evelyn-neule, 
joka on vuorattu 
tuulenpitäväksi, 
70, 74 €. Jalassa 
Domino-jodhpur-
housut 71 € 
ja Paddock-
ratsastuskengät 
49,66 €. Kaikki 
Börjesiltä.



Tainalla Stormy 
Weather –fleece, 
joka on käsitelty 
tuulenpitäväksi 
39,21 € sekä 
Domino-tikkiliivi 
20,89 € ja
Domi no-ratsas-
tushousut 
polvipaikoiilla 
40,72 €. Kaikki 
Börjesiltä.
Maijalla Evelyn-
neule, joka 
on vuorattu 
tuulenpitäväksi 
40,73 €, ja 
Domino-
ruutuhousut 
kokopaikoilla 
64,34 €.

Oonalla ja Jessicalla Abekon Falsterbo-
ratsastustakit, aikuisten koot XS-XL 89 
euroa ja lasten koot 130-160 cm 72 euroa. 
Takit ovat hengittäviä sekä tuulen- ja 
vedenpitäviä ja niissä on lämpöteipatut 
saumat. T:mi Sakari Lilleberg.

Oonalla Tattinin Stella Polare 
–nahka jäljitelmätakki on vettä 
hylkivää microkuitua. Eko-turkis-
vuori. Hinta 69 euroa, Idän Ratsu.
Meritalla JX Equestrianin Stine-
takki, jossa irrotettava fleece-vuori, 
126 € ja Gritta-housut 48 €. Kaikki 
Marnela Oy:ltä.
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Oonalla PK Cabochon kääntötakki, veden-
 pitävä ja hengittävä n. 178 € sekä PK 
Boreas-kaapelineulepaita n.65 €, jonka alla 
PK Sandreo coolmax aluspaita n. 47 €. B2B 
Super Cut -ratsastushousut polvipaikalla 
alk. 67 € ja PK raitasukat n.13 €.
Jessicalla DMS:n kypärä ja talvitakki 
irrotettavilla hihoilla 87 € sekä DMS Blue 
–ratsastushousut kokopaikoilla 79 €, 
DMS:n nahkaiset ratsastuskengät 67 € ja 
nahkaiset DMS Gaiters –saappaanvarret 
78 €. Päässä DMS Ultra Tec Plus –lasi-
kuitukypärä 179 €. Kaikki Horseprolta.

Oonalla Ma-Nun ruskeat matalavyötäröiset vakosametti-
housut, hinta noin 97 € kokopaikoilla. Ma-Nun hevos-
kuvioinen fleece-takki, koot 100cm – XL, hinta noin 39 €.
Tainalla Ma-Nun ruutukankaiset puuvillaelastaanista 
valmistetut ratsastushousut kokopaikoilla. Hinta noin 
107 €. sekä Ma-Nun klassinen sininen ratsastustikkiliivi, 
hinta noin 30 €. Kaikki Pori Riding Sport.



VALMISTAJAT JA MAAHANTUOJAT
Eläinympyrä (019) 486 000
Helsingin Ratsutarvike (019) 764 640, www.helsinginratsutarvike.fi
Hipposport Oy (09) 541 9116, www.hipposport.fi
Horsepro, 020 144 2510, www.horsepro.fi
Idän Ratsu Oy (09) 72 79 2141, www.idanratsu.com
Kaprioli Trading Oy (03) 367 1633, www.sci.fi/~kaprioli
Marnela Oy puh. (09) 6841 7600, www.marnela.fi
Pori Riding Sport, puh. (02) 641 4438, http://members.surfeu.fi/rmanu/
T:mi Sakari Lilleberg, puh. 0400 735 980, www.lillebe.com
Valjaspuoti, (03) 3424 700, www.valjaspuoti.com

Jessicalla Equipagen Buffalo ¾ takki, vedenpitävä ja hengittävä alk.78 €. Nantes –neulepaita n. 75 €
ja B2B Low Cut -ratsastushousut kokopaikalla alk.82 €. Domy-fleecekäsineet alk.14 €. Euro-Liten 
kaksivärinen kypärä alk. 88 € ja Furlin vuoratut jodhpurit alk. 66 €. Kaikki Kaprioli Tradingista.
Meritalla  Snowrider lasten takki+housut n. 63 €, Trine lasten fleecepusero n. 31 € ja lasten 
fleecekäsineet n. 9,50 €. Kaikki Kaprioli Tradingista.
Oonalla käsivarsilla PK Monaco 3-in-1 takki, vedenpitävä ja hengittävä n. 205 €, päällä PK Calypso 
fleece-neuletakki n. 149 € ja PK Kojak poolopaita n. 47 €. Jalassa B2B Super Cut -ratsastushousut 
polvipaikalla alk. 67 € ja PK sukat n. 13 €. 

Meritalla Kingstonin t-paita 12,04 € ja 
sen päällä tikkiliivi 20,89 €. Jalassa 
Dominon kokopaikkaiset ratsastus-
housut 43,75 €. Kaikki Börjesiltä.
Jessicalla Stormy Weather 
wind stopper-fleece ja 
Dominon polvipaikkaiset 
samettiratsastushousut 51,17 €. 
Kaikki Börjesiltä.

Oonalla Pikeur Kaprice fleecetakki, 
jonka selässä Pikeur-brodeeraus, 
noin 78 €.Jalassa Pikeur Mondega-
housut sivutaskuilla, väri choko, noin 
185 €. Pikeur-ruutusukat noin 14 €.
Jessicalla Kingstonin swetari 18,92 €,
Ivon-tikkiliivi 28,61 ja Domino-samet-
tihousut polvipaikoilla 51,17 €. 
Kaikki Börjesiltä.
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Oonalla Pikeurin Codi-talvitakki irrotettavilla hihoilla noin 185 € ja Pikeurin 
Lugana-housut kontrastipaikoilla noin 165 euroa. Pikeur-nahkavyö, 

”timanttisoljella” noin 35 €. Königs Epsom –narusaappaat noin 399 €
Kädessä Fleckin säädettävä Vario-kouluraippa noin 39 €. Pikeur-neulepipo 

fleece-vuorella noin 25 €.
Jessicalla Pikeurin 2Color Lugana -housut, joissa etu- ja takaosa eri 

väriset, noin 170 €. Pikeur-polvisukat noin 14 €. Pikeur Graciana untuvaliivi 
noin 115 € ja Pikeur Florence, meleerattu fleece-jakku noin 115 €. Pikeur-
kaulaliina noin 25 €. Pikeurin uusin GPA-kypärä Speed Air, erittäin istuva 

malli maksimaallisella ilmanvaihdolla, suositushinta 479 €.
Meritalla Pikeur Kyra-fleece, selässä brodeeraus noin 50 €. Pikeur Lugana 

Slim ruutukuosiset lasten housut, joissa kapeampi leikkaus noin 130 €. 
Pikeur lasten polvisukat noin 8 €. Pikeur GPA Kids -turvakypärä, 219 €. 

Roeckl Comfort Cut käsineet noin 30 €. Pikeur fleece kauluri 
ponibrodeerauksella noin 10 €.

Kaikki Helsingin Ratsutarvikkeesta.


